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Skolekredsen for Baunehøj Efterskole  

Runegaards Allé 30 

3630 Jægerspris 

 

 
 
 

Generalforsamling 15. marts 2025 

 
1) Valg af dirigent 

2) Formandens beretning 

3) Fremlæggelse af Skolekredsens regnskab 2024 til godkendelse 

4) Eventuelle forslag fra medlemmerne 

5) Godkendelse af budget 2025, samt fastsættelse af kontingent 2025 

6) Valg af nye medlemmer til Skolekredsens bestyrelse 

7) Valg af medlemmer til skolens repræsentantskab 

8) Valg af revisor samt revisorsuppleant 

9) Eventuelt 

 

Ulrik Goos Iversen bød velkommen med en beretning. Herefter en kort introduktion af medlemmerne i Skolekredsen og 

de fremmødte deltagende i generalforsamlingen.  

 

1) Valg af dirigent 
Ulrik Goos Iversen 
 
Deltagende: 32 
 
Joan Wollesen meldte sig som referent. 
 
2) Formandens beretning 
Carl Villads fremlagde formandens beretning suppleret med billeder (den skrevne beretning er indsat som Bilag 1 
nedenfor). 
 
Formandens beretning blev taget til efterretning. 

 
 
3) Fremlæggelse af Skolekredsens regnskab 2024 til godkendelse 
 
65 medlemskaber + 100 elever  
 
Indtægter      28.747,14 kr. 
Udgifter    - 50.786,95 kr. 
Årsresultat    - 22.039,81 kr. 
Formue pr. 1/1-2024     66.814,11 kr. 
Kassebeholdningen pr. 31/12-2024    44.774,30 kr. 
     
Regnskabet 2024 blev godkendt 
 
 
4) Eventuelle forslag fra medlemmerne 
Der er ikke indkomne forslag på dagsordenen, så andre eventuelle forslag kommer under evt. 
 
5) Godkendelse af budget 2025, samt fastsættelse af kontingent 2025 
 
Skolekredsbestyrelsen fortsætter planlagt Årskrøniken 2025 tilskud på kr. 20000  
Kontingentet hæves til kr. 250 pr. år med effekt fra 2026 blev godkendt uden indsigelser. 
Der er lige nu budgetteret med et årsresultat underskud på 8.000 kr. 
 
Der blev talt om mulighed for at fastholde flere betalende medlemmer – bl.a.muligheden for at skabe noget samarbejde / 
overlap mellem Vennekræsen og Skolekredsen. Skolekredsen arbejder allerede på dette og flere tiltag. 
  
Budgettet er godkendt  
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Før valg til Skolekredsbestyrelsen og Repræsentantskabet fortalte Carl Villads om strukturen: 
 
Skolekredsen afholder ordinær generalforsamling én gang årligt. Her vælges medlemmer til Skolekredsbestyrelsen, som 
består af 5 til 9 medlemmer. Yderligere vælges der 27 medlemmer (9 er på valg hvert år) fra Skolekredsen, til skolens 
repræsentantskab. Det er repræsentantskabet, som sidenhen vælger medlemmer til skolens bestyrelse. Skolekredsens 
bestyrelse er drivkraften bag de aktiviteter, som Skolekredsen står for i løbet af et skoleår. For både 
Skolekredsbestyrelsen, Repræsentantskabet og Bestyrelsen vælges man for 3 år ad gangen. 
 
6) Valg af nye medlemmer til Skolekredsens bestyrelse 
Skolekredsen er bindeleddet mellem skolen, nuværende og tidligere forældre og elever. Vi stræber mod at mødes 4 
gange årligt og planlægger ca. 5 arrangementer i løbet af efterskoleåret, som vi også deltager i. 
 
Idet Carl Villads Cløigaard Bahn nu arbejder på Baunehøj Efterskole, må han desværre trække sig som formand for 
Skolekredsbestyrelsen. Der lyder en stor tak for en stor og engageret indsats. 
 
Afstemningen om Skolekredsbestyrelsens nye medlemmer faldt således ud: 
 
Nuværende skolekreds bestyrelse 
Christian Jensen 
Christina Svensen - kasserer 
Joan Brith Wollesen 
Linda Friis Christoffersen 
Sisse Gerd Jørgensen 
Trine Haslund Karlsson 
 
På valg 
Eva Diekmann (på valg – genopstiller) 
Soon Blomkvist (på valg – genopstiller ikke)  
 
Træder ud 
Carl Villads Cløigaard Bahn 
 
Valgt ind i skolekredsbestyrelsen 2025 
Eva Diekmann (3 år) 
Lea Sindberg (1 år) 
Bjarke Jakobsen (3 år) 
Elsebeth Jørgensen (suppleant) 
 
7) Valg af medlemmer til skolens repræsentantskab 
Et repræsentantskabsmedlem deltager i 1 et møde årligt og generalforsamlingen, altså et overkommeligt job. 
 
Repræsentantskabet udgør 27 medlemmer, som én gang årligt lægger en ideologisk linje for skolen og udpeger skolens 
bestyrelse, som er skolens øverste myndighed. Bestyrelsen er på 9 personer fra repræsentantskabet, som vælges for en 
3-årig periode (den 26. april.2025). 
 
I 2025 er 9 personer i repræsentantskabet på valg og følgende blev genvalgt 
Svend-Aage Laxager 
Mette Jehrbo  
Kåre Bjerkø  
Mie Finken 
Wilbert Van der Meer 
Henrik Ørslev 
 
Nye valgte medlemmer  
RenéTholander 
Lea Sindberg 
Elsebeth Jørgensen 
Klaus Støvring (suppleant) 
 
Følgende ønsker ikke at fortsætte 
Bent Raben 
Rune Højlund 
Palle Kristensen 
 
8) Valg af revisor samt revisorsuppleant 
Revisor: Rune Højlund 
Revisor suppleant: Carl Villads Cløigaard Bahn 
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9) EVT  
 
HUSK  
møde i Repræsentantskabet lørdag den 26. april 2025. Invitation vil blive sendt ud på mail. 
arbejdsdag den 10. maj 
 
 
 
 
 
Tak for jeres deltagelse,  
 
JBW/ 15.marts 2025 
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Bilag 1  
Formandens beretning 
 
Et nyt rul i sagaen er foretaget på Baunehøj og et helt år er gået, siden sidst vi stod her til generalforsamling. 2024 og 
årgang 23/24 er i erindringen alt imens 2025 og nuværende årgang buldrer derudaf. Omstændighederne, omgivelserne 
og stemningen var som den er i dag. Eleverne er i salen og får gjort det sidste klar til dagens forestilling. Der 
er blevet anrettet lidt let og dejlig frokost nede bagved. Vi fra baglandet og alle nytilkomne er samlet for at gennemgå 
dagsordenen. Kort sagt, alt er som det plejer. Ja, selv denne beretning er primært udformet af genbrugsmateriale, og 
kunne til forveksling ligne den fra sidste år. Det hele kan virke som en kedelig gentagelse af sidste år. Det er det på sin 
vis også. Der er bare lige det lille men, at der i mellemtiden er sket en sørens masse. Netop derfor er det ikke uden 
grund, at vi årligt mødes her og holder generalforsamling. Der er behov for tilbageblik, evaluering og kig på fremtiden. 
Her kommer tilbageblikket.  
 
Foredrag (23. april) 
Efter en lang periode uden foredrag arrangeret af Skolekredsen, var det på tide at bringe den tradition tilbage. Den kom 
med et brag! Vi havde æren af at have Cykeldrengene forbi, som holdte et meget interessant og energifyldt foredrag om 
deres rejseoplevelser og deltagelse i Alene i Vildmarken. Alle elever og gæster fra Skolekredsen fik lært at så længe 
man kan sige “Hold kæft vi har det godt” og holde gejsten oppe, ja så kan man klare det meste. Vi håber på et nyt 
foredrag i det kommende år! 
 
Introdag for nye elever (maj) 
En dag spænding og forventning. De nye elever bliver modtaget af en jubelskare bestående af nuværende elever med 
hjemmelavede skilte for enden af alleen. Noget af en velkomst. Vi i er på denne dag på den helt store sandwich-opgave, 
med udforming af 400 stk. Med tiden er den dog vidst gået hen og blive mere wrappet. Vi fik god hjælp fra hjælpende 
hænder, nuværende elever og tidligere elever fra Vennekræsen. Tak for det. Alle blev mætte og de kommende elever 
blev sendt hjem, forhåbentlig med lidt sommerfugle i maven. 
 
Jubilæums- og sommerfest (juni) 
Ved dette punkt plejer jeg at skrive “Traditionen tro var der på denne skønne junidag formidabelt vejr”. 2024 blev 
undtagelsen. Det øsede ned, så hele arrangementet blev rykket ind i ridehallen, hvor folk måtte sidde på pressenning i 
stedet for græs. Underholdningen og hyggen var dog stadig topklasse, og der var besøg af masser af glade gæster og 
jubilarer. Skolekredsen hjalp til i køkkenet med kaffebrygning og andet. En skøn dag med fantastisk stemning. 
 
Afslutning (juni) 
En dag med mange smukke tårer. Det er utrolig rørende at stå på sidelinjen og overvære, hvor meget efterskoleåret har 
betydet for eleverne. Heldigvis ved vi, at fremtiden er lys for de unge mennesker. Baunehøj har givet dem et solidt 
rygstød til at fortsætte livet, også selvom det er hårdt at sige farvel til skolen, lærerne og hinanden. Skolekredsen hjalp til 
med kaffe og te. 
 
Første dag (august) 
Skolen sitre af spænding på denne dag. Det er en fornøjelse at byde de nye elever og deres forældre velkommen. Det 
kræver et let traktement at dæmpe nervøsiteten. Under vanlig instruktioner fra Tino, var vi i bestyrelsen atter 
behjælpelige med denne del. Menuen bød på kaffe, te, vandmelon og solskin. Jeg indførte et kort ord til samlingen i 
salen, hvor jeg fortalte hvem skolekredsen er, informerede om det automatiske medlemskab og gjorde en dyd ud af at 
reklamere for Tour de Baunehøj i den kommende uge. 
 
Tour de Baunehøj (august) 
Arrangementet hvor skolekredsen virkelig er på arbejde. I år i endnu højere grad pga. en lille misforståelse omkring mad. 
På 20 min fik vi, med hjælp fra tidligere elever fra Vennekræsen, banket middag sammen til over 100 mennesker. En 
smule heftigt, men ikke noget som vi ikke kan klare. Vi planlægger og står for afviklingen af denne dag. De tidligere 
elever viser rundt og fortæller med stolthed om skolen. Stor tak til dem! Aktiviteterne bød på sangskrivning, quiz og grin. 
Mange forældre plejer at sætte pris på dette arrangement, da man får en anderledes mulighed for at lære hinanden at 
kende. Vi gentager succesen i år! 
 
Åbent hus/ Efterskolernes dag (september) 
Det buldre og brager altid på denne dag. Baunehøj står mildest talt lidt på den anden ende. I år i en ny udgave med ny 
struktur og skema. I bestyrelsen kan vi jo godt lide at tingene er som de plejer, men vi indordner os selvfølgelig og det 
virkede faktisk til at den nye model var god og gjorde at vi kunne rumme alle besøgende. Et slag på tasken kunne være 
omkring 1000 stykker. Det er fantastisk og overvældende at mærke interessen for vores allesammens Baunehøj. 
Skolekredsen hjalp til med kaffebrygning og andre praktiske gøremål. Derudover plejer vi gerne at tage en snak eller to 
med forældre, som gerne vil vide mere om, hvordan det er at være forældre til et barn på efterskole. En stor håndfuld 
hjælpende hænder var med denne dag. Tak til jer! 
 
Årskrøniken 
Årskrøniken udkommer årligt omkring Årsskiftet. Værket markerer det endelige punktum for årgangen som sluttede i 
sommers, selvom den selvfølgelig kun indeholder en flig af den store oplevelse de unge har haft. Det er en hyggelig 
tradition, som vi i bestyrelsen, sætter pris på at støtte økonomisk og skrive forord til. Værket læses forståeligt nok af 
mange. Det er skønt for os som mere eller mindre har "sluppet" Baunehøj at kunne læse og føle lidt af ånden og kigge 
på glade billeder. 
 
Bestyrelsen arbejde 
Ud over alle de herlige og hyggelige praktiske ting, som skolekredsen og især skolekredsens bestyrelse møder op til og 
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hjælper til med. Ja, så afholder bestyrelsen også 5 - 6 møder om året, hvor vi planlægger diverse føromtalte 
arrangementer og diskuterer foreningens retning. Nogle tager vi online, andre på Baunehøj og de fleste i privaten over 
lidt lækkert.  
I februar afholdte vi et fællesmøde med skolens bestyrelse, som var meget udbytterigt ift. samarbejde og indsigt i hvad 
hinanden laver. Sidste år nævnte jeg, at der var interesse for at det skulle blive til en tradition. Selvom der er noget med “ 
3 gange” osv. tør jeg dog godt fastslå her, at det er det blevet. 
 
Som nogle af jer allerede ved, har jeg besluttet at trække mig fra bestyrelsen her i dag. Årsagen bunder på ingen måde i 
utilfredshed med noget som helst, men ligger i komplikationenerne i, at jeg også er ansat som medarbejder på skolen. 
Helt centralt står der i vedtægterne at medlemmer af bestyrelsen ikke må arbejde på skolen, men gerne vikariere i 
kortere perioder. Min korte periode er nu oppe på 2,5 år. Jeg har nydt mit samarbejde med jer bestyrelsesmedlemmer 
enormt meget og er utrolig glad for den tid vi har haft sammen. Tak for jer! 
 
Til slut vil jeg også gerne have æren af at sige tak for året der gået og for året som skal komme! Tak for samarbejdet og 
engagementet blandt medlemmerne! Med disse ord, tak for ordet! 
 


